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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/06/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 32ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 09 de junho de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 
 
Projeto de Lei Nº69/26 - Poder Legislativo – Dr. Tanilo (Leitura) 
Denomina oficialmente de José Porfírio de Lima, a Praça da Tabuba, localizada na Avenida Central, 
próximo à E.E.I.F. Luzia Correia Sales, no bairro Tabuba, neste Município. 
 
Projeto de Lei Nº70/26 - Poder Legislativo – J. Wellington (Leitura) 
Concede ao Partos Jardson Leandro Sales de Aguiar, o Título de Cidadão Caucaiense.  

 
1ª DISCUSSÃO 

 
Projeto de Lei Nº58/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (1ª Discussão) 
Concede à Sra. Maria Iris de Paula Amaral, com base na Resolução N°03/21 de 21 de Setembro de 2021, 
a Medalha Dr. Herivaldo Ferreira da Silva. 

 
Projeto de Lei Nº60/26 – Mensagem N°23/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei municipal nº 3.601, de 25 de maio de 2023, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº61/26 – Mensagem N°27/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei municipal nº 3.404, de 14 de março de 2022, que dispõe sobre o Plano Municipal pela 
Primeira Infância de Caucaia, cria a Comissão Intersetorial do Plano Municipal pela Primeira Infância 
de Caucaia e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº63/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Alanylson Duarte Menezes, a quadra de beach tênis, situado na comunidade 
da Catuana, neste município, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº64/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Vereador Gustavo Paulino Da Silva, o complexo esportivo, situado na 
comunidade da Catuana, neste município, e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei Nº66/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal da Família Tradicional no Município de Caucaia e dá outras 
providências. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
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INDICAÇÕES 
 

Indicação Nº 344/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Turismo e Cultura, Secretaria de 
Educação, Secretaria de esporte e Juventude e secretaria Municipal de Saúde, a criação do “Festival 
Municipal da Neurodiversidade”, destinado à promoção da inclusão, valorização de talentos e 
protagonismo de crianças, adolescentes e jovens neuroatípicos no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 345/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de programa de transporte gratuito e 
humanizado para pacientes com doenças crônicas em tratamento, e dá outras providências. 
 
Indicação Nº 346/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos em parceria com AMC - Caucaia, a implantação de Guaritas de 
ônibus com cobertura, assento, iluminação e acessibilidade em pontos estratégicos, no âmbito deste 
município. 
 
Indicação Nº 347/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a construção de uma área de lazer no terreno localizado 
Rua Pery, no bairro Parque Albano, neste Município. 
 
Indicação Nº 348/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Turismo, Exma. Secretária Germana 
Mota De Lucena Melo, ações de divulgação turísticas a nível internacional, nacional e estadual do 
município de Caucaia/CE, neste Município. 
 
Indicação Nº 349/26 – Natécia Campos (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, junto a Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de um semáforo nas 
proximidades da UniFatene, localizada na Rua Coronel Correia, Bairro Parque Soledade, neste 
Município. 

 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 1057/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretária de Educação, que seja feita a reforma da EEIEF Iná Arruda, 
no bairro Itambé 1, neste município. 
 
Nº 1058/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a ampliação de rede de energia da 
Rua Jacinto Lourenço, no bairro Boqueirãozinho, neste município. 
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LIANA CORDEIRO 
 

Nº 1059/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, reforma da UAPS Júlia Pessoa de Araújo localizada no Mirambé na BR-020, neste 
Município. 
 
Nº 1060/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a requalificação da Lagoa da Curicaca, neste Município. 
 
Nº 1061/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a operação tapa-buraco para as Comunidades do Toco 
e Mirambé, neste Município. 
 
DRA. NAYANA GONDIM 

 
Nº 1062/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Alberto Júnior, a 
capinação e limpeza da praça e da areninha do bairro Pabussu, neste Município. 
 
Nº 1063/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Educação, a reforma e ampliação do 
NEDI Thiago Peixoto, no bairro Patrícia Gomes, neste Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 1064/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e o Ilmo. Sr. José Alberto Rocha Júnior, 
Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, que seja realizado serviços de varrição, capinação e 
pintura de meio-fio nas comunidades de Minguaú, Tucunduba, Poço Verde e Brasília, neste município. 
 
Nº 1065/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, a 
construção de uma faixa elevada de pedestre em frente à igreja universal, na rua Heribaldo Rodrigues, 
Parque Potira, neste município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 1066/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma e revitalização da Praça da Matriz, 
no distrito de Catuana. 
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Nº 1067/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, o calçamento em pedra tosca nas Ruas Santa Rita e Rua Nossa 
Senhora da Conceição, no bairro Jandaiguaba, pertencente a este município. 
 
Nº 1068/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim Prefeito Municipal, junto à Excelentíssima Sra. Camila 
Bezerra Costa da Silva, Secretária Municipal de Educação, a reforma e ampliação da Escola Augusto 
Cesar Silva Sales, na Rua Quinze de Novembro, no bairro Padre Romualdo, no Município de Caucaia. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 1069/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, pavimentação asfáltica da Travessa 
Nova Alvorada, no bairro Jurema, neste município. 
 
Nº 1070/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, recapeamento asfáltico da Rua Nova 
Cruz, no bairro Jurema, neste município. 

 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 1071/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a recuperação e manutenção das estradas vicinais da comunidade 
conhecida popularmente como Barreiros, nas proximidades da Creche Escola Vivendo e Aprendendo, 
localizadas no Bairro Matões, neste município. 

 
Nº 1072/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Pedestre E, trecho entre a Rua 
Pery e Rua Mário Mendes, localizadas no Bairro Parque Guadalajara, neste município. 
 
Nº 1073/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a recuperação/manutenção de iluminação pública em todas as 
ruas da comunidade conhecida popularmente como Barreiros, nas proximidades da Creche Escola 
Vivendo e Aprendendo, localizadas no Bairro Matões, neste município. 
 
 
 
 
 
 



PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/06/2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 
 

5 

MARQUINHO TIRADENTES 
 

Nº 1074/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Patrimônio, Alberto Rocha e ao 
Presidente do IMAC, Felipe Ribeiro, a limpeza, capinação e roçagem do Campo do Bairro Urucutuba, 
localizado na Avenida Raimundo Ferreira Rocha, no âmbito deste munícipio. 
 
Nº 1075/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Patrimônio, Alberto Rocha e ao 
Presidente do IMAC, Felipe Ribeiro, a poda de árvores no Bairro Urucutuba, na localidade da Rua Vila 
Mariano, no âmbito deste munícipio. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 1076/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção escadaria de acesso a praia do Icaraí, 
próximo a barraca do Marcelo, neste Município. 
 
Nº 1077/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção escadaria de acesso a praia do Pacheco, 
próximo a barraca da Shell, neste Município. 
 
Nº 1078/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no Campo 1º(Primeiro) 
de Junho, localizado no Guajiru, neste Município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 1079/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, uma Audiência Pública sobre a 
Admissibilidade de Títulos de Mestres e Doutores do Mercosul, neste município. 
 
Nº 1080/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEPA - Secretária de Proteção Animal, Marcel Sales Girão, do Estado 
do Ceará, o programa Pet Ceará, neste município. 
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ANDERSON ARRUDA 
 

Nº 1081/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco na Ruas do Bairro do Açude, 
neste Município. 
 
Nº 1082/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Rua do Campo, Rua da Alegria, Dom Bosco, Leôncio Mota e Vinicius 
de Moraes, localizadas no Pacheco, neste Município. 
 
Nº 1083/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Victor Hugo, Dr. Jaime dos Santos, José de Moraes, Celia Nascimento 
e Av. Pastor João Vicente de Queiroz, localizado no Pacheco, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 1084/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Estrada Sítio Ponta Porã, Cabatan, neste Município. 
 
Nº 1085/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, iluminação pública da 
Estrada Sítio Ponta Porã, Cabatan, neste Município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 1086/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde, a adoção das 
providências necessárias para a contratação de um médico reumatologista para a Policlínica Regional, 
com o objetivo de atender à crescente demanda da população por consultas e acompanhamento 
especializado nessa área, garantindo maior acesso, qualidade e agilidade no atendimento aos 
pacientes que necessitam desse serviço. 
 
Nº 1087/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
realização do serviço de recuperação da pavimentação em pedra tosca e asfáltica da Rua João 
Cavalcante, na interseção com a Rua João Andrade Martins, na comunidade do Toco. 
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TANCREDO DOS SANTOS 
 

Nº 1088/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Exmo. Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a pavimentação completa de toda a extensão da Rua 
Quinze de Novembro, localizada no Bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 1089/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da rua Engenheiro Flávio 
Costa, localizada no bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
Nº 1090/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, o envio de um mutirão de limpeza 
para as seguintes ruas; Albano, Padre Cícero, Adail dos Santos e Caio Padro, todas essas localizadas no 
bairro Parque Albano, neste Município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 1091/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves Dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, Nas Ruas: Rua Judith Fernandes de Nojosa, Rua João Fernandes de Nojosa, Rua 
Maria Do Carmo Carneiro da Silva, Rua Elita dos Santos, Rua Raimundo Jerônimo dos Santos, na 
localizada de Lagoa do Barro, neste Município. 
 
Nº 1092/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves Dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, Nas Ruas, Abílio Gaspar de Nosoja, Rua Lauro Oliveira do Nascimento, Rua 
Francisca Maria Da Conceição da Silva, Rua Roseane Garcia do Nascimento, na localizada de Lagoa do 
Barro, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 1093/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao secretário de Patrimônio e Transporte, José Alberto 
Rocha, o serviço de poda nas Avenidas: Contorno Norte, Contorno Sul, Contorno Leste e Contorno 
Oeste, no Bairro Metrópole, neste Município. 
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KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 
 

Nº 1094/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia - AMT, a sinalização para todo bairro Barra 
Nova, localizado neste Município. 
 
Nº 1095/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, que seja feita a implantação de 4 novos postes com luminária, na Rua Maria Luiza 
Soares, na comunidade do Garrote, localizada neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 1096/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Milton de Brito 
Firmeza, localizada no Bairro Icaraí, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 1097/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, com cópia para a Sra. Camila Bezerra Costa da Silva, 
Secretária Municipal de Educação, apoio para realização do serviço de reforma geral e quadra esportiva 
da Escola Josefa Alves dos Santos, situada no bairro Tabapuazinho/Brasília, neste município. 

 
Nº 1098/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização de uma visita com equipe técnica 
visando amplo estudo para realizar o serviço de drenagem de águas pluviais para Rua Anajé esquina 
com Rua Mário Mendes, no bairro Parque Guadajajara, neste município. 
 
Nº 1099/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização de uma visita com equipe técnica 
visando amplo estudo para realizar o serviço de pavimentação asfáltica na continuação da Rua 
Consunel, nos trechos da Rua Colibri e Paracatu, situada no bairro Parque Potira, neste município. 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Sr. Flavio Rivelino de oliveira dos Santos – Coordenador de Projetos da Associação Municipal dos 
Estudantes de Caucaia - AME, para explanar sobre o Projeto Energia Solar para Todos.  
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3 - GRANDE EXPEDIENTE 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei Nº69/26 - Poder Legislativo – Dr. Tanilo (Leitura) 
Denomina oficialmente de José Porfírio de Lima, a Praça da Tabuba, localizada na Avenida Central, 
próximo à E.E.I.F. Luzia Correia Sales, no bairro Tabuba, neste Município. 
 
Projeto de Lei Nº70/26 - Poder Legislativo – J. Wellington (Leitura) 
Concede ao Partos Jardson Leandro Sales de Aguiar, o Título de Cidadão Caucaiense.  

 
1ª DISCUSSÃO 

 
Projeto de Lei Nº58/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (1ª Discussão) 
Concede à Sra. Maria Iris de Paula Amaral, com base na Resolução N°03/21 de 21 de Setembro de 2021, 
a Medalha Dr. Herivaldo Ferreira da Silva. 

 
Projeto de Lei Nº60/26 – Mensagem N°23/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei municipal nº 3.601, de 25 de maio de 2023, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº61/26 – Mensagem N°27/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Altera a Lei municipal nº 3.404, de 14 de março de 2022, que dispõe sobre o Plano Municipal pela 
Primeira Infância de Caucaia, cria a Comissão Intersetorial do Plano Municipal pela Primeira Infância 
de Caucaia e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº63/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Alanylson Duarte Menezes, a quadra de beach tênis, situado na comunidade 
da Catuana, neste município, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº64/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Vereador Gustavo Paulino Da Silva, o complexo esportivo, situado na 
comunidade da Catuana, neste município, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº66/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (1ª Discussão) 
Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal da Família Tradicional no Município de Caucaia e dá outras 
providências. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
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INDICAÇÕES 
 

Indicação Nº 344/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Turismo e Cultura, Secretaria de 
Educação, Secretaria de esporte e Juventude e secretaria Municipal de Saúde, a criação do “Festival 
Municipal da Neurodiversidade”, destinado à promoção da inclusão, valorização de talentos e 
protagonismo de crianças, adolescentes e jovens neuroatípicos no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 345/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a criação de programa de transporte gratuito e 
humanizado para pacientes com doenças crônicas em tratamento, e dá outras providências. 
 
Indicação Nº 346/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos em parceria com AMC - Caucaia, a implantação de Guaritas de 
ônibus com cobertura, assento, iluminação e acessibilidade em pontos estratégicos, no âmbito deste 
município. 
 
Indicação Nº 347/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, a construção de uma área de lazer no terreno localizado 
Rua Pery, no bairro Parque Albano, neste Município. 
 
Indicação Nº 348/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Turismo, Exma. Secretária Germana 
Mota De Lucena Melo, ações de divulgação turísticas a nível internacional, nacional e estadual do 
município de Caucaia/CE, neste Município. 
 
Indicação Nº 349/26 – Natécia Campos (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, junto a Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de um semáforo nas 
proximidades da UniFatene, localizada na Rua Coronel Correia, Bairro Parque Soledade, neste 
Município. 

 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 1057/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretária de Educação, que seja feita a reforma da EEIEF Iná Arruda, 
no bairro Itambé 1, neste município. 
 
Nº 1058/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a ampliação de rede de energia da 
Rua Jacinto Lourenço, no bairro Boqueirãozinho, neste município. 
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LIANA CORDEIRO 
 

Nº 1059/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, reforma da UAPS Júlia Pessoa de Araújo localizada no Mirambé na BR-020, neste 
Município. 
 
Nº 1060/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a requalificação da Lagoa da Curicaca, neste Município. 
 
Nº 1061/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a operação tapa-buraco para as Comunidades do Toco 
e Mirambé, neste Município. 
 
DRA. NAYANA GONDIM 

 
Nº 1062/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Alberto Júnior, a 
capinação e limpeza da praça e da areninha do bairro Pabussu, neste Município. 
 
Nº 1063/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria de Educação, a reforma e ampliação do 
NEDI Thiago Peixoto, no bairro Patrícia Gomes, neste Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 1064/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e o Ilmo. Sr. José Alberto Rocha Júnior, 
Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, que seja realizado serviços de varrição, capinação e 
pintura de meio-fio nas comunidades de Minguaú, Tucunduba, Poço Verde e Brasília, neste município. 
 
Nº 1065/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Autarquia Municipal de Trânsito, a 
construção de uma faixa elevada de pedestre em frente à igreja universal, na rua Heribaldo Rodrigues, 
Parque Potira, neste município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 1066/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma e revitalização da Praça da Matriz, 
no distrito de Catuana. 
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Nº 1067/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, 
Secretário Municipal de Infraestrutura, o calçamento em pedra tosca nas Ruas Santa Rita e Rua Nossa 
Senhora da Conceição, no bairro Jandaiguaba, pertencente a este município. 
 
Nº 1068/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim Prefeito Municipal, junto à Excelentíssima Sra. Camila 
Bezerra Costa da Silva, Secretária Municipal de Educação, a reforma e ampliação da Escola Augusto 
Cesar Silva Sales, na Rua Quinze de Novembro, no bairro Padre Romualdo, no Município de Caucaia. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 1069/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, pavimentação asfáltica da Travessa 
Nova Alvorada, no bairro Jurema, neste município. 
 
Nº 1070/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, recapeamento asfáltico da Rua Nova 
Cruz, no bairro Jurema, neste município. 

 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 1071/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a recuperação e manutenção das estradas vicinais da comunidade 
conhecida popularmente como Barreiros, nas proximidades da Creche Escola Vivendo e Aprendendo, 
localizadas no Bairro Matões, neste município. 
 
Nº 1072/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Pedestre E, trecho entre a Rua 
Pery e Rua Mário Mendes, localizadas no Bairro Parque Guadalajara, neste município. 
 
Nº 1073/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a recuperação/manutenção de iluminação pública em todas as 
ruas da comunidade conhecida popularmente como Barreiros, nas proximidades da Creche Escola 
Vivendo e Aprendendo, localizadas no Bairro Matões, neste município. 
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MARQUINHO TIRADENTES 
 

Nº 1074/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Patrimônio, Alberto Rocha e ao 
Presidente do IMAC, Felipe Ribeiro, a limpeza, capinação e roçagem do Campo do Bairro Urucutuba, 
localizado na Avenida Raimundo Ferreira Rocha, no âmbito deste munícipio. 
 
Nº 1075/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Patrimônio, Alberto Rocha e ao 
Presidente do IMAC, Felipe Ribeiro, a poda de árvores no Bairro Urucutuba, na localidade da Rua Vila 
Mariano, no âmbito deste munícipio. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 1076/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção escadaria de acesso a praia do Icaraí, 
próximo a barraca do Marcelo, neste Município. 
 
Nº 1077/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção escadaria de acesso a praia do Pacheco, 
próximo a barraca da Shell, neste Município. 

 
Nº 1078/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no Campo 1º(Primeiro) 
de Junho, localizado no Guajiru, neste Município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 1079/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Caucaia, uma Audiência Pública sobre a 
Admissibilidade de Títulos de Mestres e Doutores do Mercosul, neste município. 
 
Nº 1080/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEPA - Secretária de Proteção Animal, Marcel Sales Girão, do Estado 
do Ceará, o programa Pet Ceará, neste município. 
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ANDERSON ARRUDA 
 

Nº 1081/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, operação tapa buraco na Ruas do Bairro do Açude, 
neste Município. 
 
Nº 1082/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Rua do Campo, Rua da Alegria, Dom Bosco, Leôncio Mota e Vinicius 
de Moraes, localizadas no Pacheco, neste Município. 
 
Nº 1083/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Victor Hugo, Dr. Jaime dos Santos, José de Moraes, Celia Nascimento 
e Av. Pastor João Vicente de Queiroz, localizado no Pacheco, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 1084/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Estrada Sítio Ponta Porã, Cabatan, neste Município. 
 
Nº 1085/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, iluminação pública da 
Estrada Sítio Ponta Porã, Cabatan, neste Município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 1086/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde, a adoção das 
providências necessárias para a contratação de um médico reumatologista para a Policlínica Regional, 
com o objetivo de atender à crescente demanda da população por consultas e acompanhamento 
especializado nessa área, garantindo maior acesso, qualidade e agilidade no atendimento aos 
pacientes que necessitam desse serviço. 
 
Nº 1087/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
realização do serviço de recuperação da pavimentação em pedra tosca e asfáltica da Rua João 
Cavalcante, na interseção com a Rua João Andrade Martins, na comunidade do Toco. 
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TANCREDO DOS SANTOS 
 

Nº 1088/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Exmo. Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a pavimentação completa de toda a extensão da Rua 
Quinze de Novembro, localizada no Bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 1089/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da rua Engenheiro Flávio 
Costa, localizada no bairro Parque Soledade, neste Município. 
 
Nº 1090/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, junto ao presidente do 
Instituto do Meio Ambiente do Município de Caucaia, Felipe Ribeiro, o envio de um mutirão de limpeza 
para as seguintes ruas; Albano, Padre Cícero, Adail dos Santos e Caio Padro, todas essas localizadas no 
bairro Parque Albano, neste Município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 1091/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves Dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, Nas Ruas: Rua Judith Fernandes de Nojosa, Rua João Fernandes de Nojosa, Rua 
Maria Do Carmo Carneiro da Silva, Rua Elita dos Santos, Rua Raimundo Jerônimo dos Santos, na 
localizada de Lagoa do Barro, neste Município. 

 
Nº 1092/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves Dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, Nas Ruas, Abílio Gaspar de Nosoja, Rua Lauro Oliveira do Nascimento, Rua 
Francisca Maria Da Conceição da Silva, Rua Roseane Garcia do Nascimento, na localizada de Lagoa do 
Barro, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 1093/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao secretário de Patrimônio e Transporte, José Alberto 
Rocha, o serviço de poda nas Avenidas: Contorno Norte, Contorno Sul, Contorno Leste e Contorno 
Oeste, no Bairro Metrópole, neste Município. 
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KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 
 

Nº 1094/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia - AMT, a sinalização para todo bairro Barra 
Nova, localizado neste Município. 
 
Nº 1095/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, que seja feita a implantação de 4 novos postes com luminária, na Rua Maria Luiza 
Soares, na comunidade do Garrote, localizada neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 1096/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Milton de Brito 
Firmeza, localizada no Bairro Icaraí, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 1097/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, com cópia para a Sra. Camila Bezerra Costa da Silva, 
Secretária Municipal de Educação, apoio para realização do serviço de reforma geral e quadra esportiva 
da Escola Josefa Alves dos Santos, situada no bairro Tabapuazinho/Brasília, neste município. 

 
Nº 1098/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização de uma visita com equipe técnica 
visando amplo estudo para realizar o serviço de drenagem de águas pluviais para Rua Anajé esquina 
com Rua Mário Mendes, no bairro Parque Guadajajara, neste município. 
 
Nº 1099/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização de uma visita com equipe técnica 
visando amplo estudo para realizar o serviço de pavimentação asfáltica na continuação da Rua 
Consunel, nos trechos da Rua Colibri e Paracatu, situada no bairro Parque Potira, neste município. 
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 


